

中国移动发布4G新资费 价格更“骨感” 流量更“丰满”

如今，移动互联网已融入生活的每一天，人们期待着更加顺畅、更加实惠的移动宽带网络体验。自中国移动4G商用以来，目前已有超过200个城市的400余万客户享受到了4G网络带来的快速、便捷的美好移动生活。用得好，还要用得起。随着越来越多的客户加入到4G阵营，人们也越发希望中国移动4G资费价格更“骨感”，而流量更“丰满”。

日前，中国移动在京召开新闻发布会，宣布将从6月1日起面向全国客户推出4G新资费，内容包括4G自选套餐、4G飞享套餐、4G上网套餐、4G商旅套餐四款主套餐和一款4G流量可选包。使用原全球通上网套餐、商旅套餐的客户可平滑升级为4G上网套餐、4G商旅套餐。其他尚未使用4G服务的客户可便捷地将原套餐更换为4G自选套餐和4G飞享套餐。不愿更换原主套餐的客户可以选择叠加4G流量可选包，叠加后原有主套餐不变。对比现行资费，4G新资费的4大特征让人眼前一亮。

门槛更低

30元即享500M

全新推出的30元500M流量包，切实放低了4G套餐的使用门槛，可满足更多4G入门客户的使用。而4G飞享套餐也增加了多项中低档位的套餐，最低档位套餐也从88元降低到了58元。

单价更低

套餐流量自动升级

4G新资费中流量单价最高降幅达50%。以原4G套餐中客户最关注的70元1G流量包为例，在新套餐中70元可获得2G流量，流量单价降幅为50%。原全球通



上网套餐、商旅套餐客户升级后，在套餐费用不变、语音分钟数不变的基础上，4G上网套餐中的流量为原套餐流量的2-6倍，而4G商旅套餐中的流量增幅更高。此外，中国移动还将2G/3G套餐外流量资费统一下调为0.29元/MB，与4G套餐保持一致，从此中国移动套餐外流量资费不再根据客户使用网络的不同而有所区分，真正做到了“套外一口价”。

服务更周到

多人共享不浪费

此次，中国移动开通了流量分享服务。使用4G套餐的客户，可授权1-4个亲友分享自己套餐内的流量，每月收取10元功能费。这项服务一方面方便了客户尽量接近饱和地使用套餐流量，另一方面也进一步拉低了流量单价。以4G新资费中280元11G套餐包为例，客户若授权四人共享，则每月需缴纳费用为320元，相当于每人以64元的单价获得2.2G流量，这比70元2G的新套餐价格还要低。第二，中国移动此次推出了流量“季包”和“半年包”，流量周期更长、使用更灵活，客户可根据自己的消费习惯进行选择。

使用更安心

流量轻松“加油”

不但中国移动之前发布的“流量使用自动提醒”、“500元或15G双封顶”、“智能账单”等服务举措依然适用于4G新资费，帮助客户及时了解自身使用状况、合理控制费用支出，而且进一步优化了流量加油包订购方式。客户订购10元100M流量加油包，每月超出套餐后可以自己叠加，免去超量使用的烦恼。未来，中国移动还计划推出套餐“自动升档”服务，每月根据客户消费情况动态匹配当月最恰当的一档流量资费，让客户无须对选择套餐进行过多的繁琐思考，使用4G将像使用“傻瓜”相机一样的简单便捷。

据了解，中国移动将提供营业厅、10086热线、10086网站、短信等多种办理渠道，方便客户选择。具体订购时间及其他进一步的信息客户可拨打10086进行咨询。



4G新鲜人课堂：轻松3步 升级4G

自中国移动正式推出4G以来，身边越来越多的朋友都加入了4G的行列，4G带来的高速体验让大家颇为惊艳，许多朋友对其充满向往，却对如何更换都有些“雾里看花”，今天小编就来仔细为大家答疑解惑，顺便与大家分享升级4G的轻松3步法。

第1步

不换号 免费换卡

当知道4G时代来临，许多小伙伴的第一反应就是——这么快！可是，要换手

机号码吗？

答案当然是：no！

无需换号，只需免费换卡。中国移动贴心地为广大有意加入“4G大家庭”的朋友们，提供了三大免费更换4G LTE-USIM卡的服务渠道。现在只需前往各大营业厅、登陆10086网站申请或拨打10086热线，就能立刻享受免费换卡不换号的服务，网站申请和热线申请还都免费配送到家哦，让朋友们少了一份即刻畅享4G的担忧，享受真正快捷、便利、贴心的服务

第2步

搭配4G手机享受高速网络

就像良驹需要一副好鞍一样，想要畅享4G网络，同样也需一部定制手机搭配。当朋友们有了4G SIM卡以后，只需搭配一部移动4G手机即可享受极速4G网络。

现在越来越多的主流品牌，不仅像iPhone 5s、三星 Note3、三星 S5等热门机型都已经支持移动4G网络，更有数千元机供广大消费者选择。

无论是追求时尚的潮人、工作繁忙的商务人士，还是在校学生，都能够找到一款适合自己的4G手机，完美体验4G手机搭配4G网络带来的极速畅快！

第3步

4G流量套餐 任你选择

换了4G卡、4G手机，接下来就该换4G资费了。新一代的资费会不会特别贵？这里小编要特别花篇幅解释下4G资费的计算方式。平日用手机2G、3G上网的朋友应该知道，手机数据上网的计费是以实际产生的流量来计算的，而非使用时间。4G作为移动数据网络的一种，当然也以流量来计费。

因此，如果没有进行下载、应用程序更新等操作，即使数据开上一整晚，也绝不会出现在网上谣传的“悲剧”。

举个例子，你用4G或2G下载了两首新歌共8M，同样都是支付8M的流量资费，只不过采用了4G网络，你的下载速度宛如从“普快”一下子提升到了“高铁”，大大节省了下载时间，享受到了更好的冲浪体验而已！

而从6月起，移动的4G资费也有了大幅的下调，最低门槛低至30元500M，远比3G时代资费更便宜。选择也很丰富，自选组合或现成组合均可挑选，足以满足不同客户的需求。

经过小编的解释，想尝试移动4G的小伙伴可以打消顾虑大胆尝试了吧。4G网络快，并不意味着流量费用涨得快，移动4G也并非可望不可及的奢侈品，上海移动的一系列贴心服务不仅让你玩得酣畅，更会让你玩得安心。